Hei Arvoisa yrittäjä
Olemme järjestämässä istumalentopallon Suomen Cupia 1. – 2.10.2016 Jyväskylässä. Järjestämme turnauksen yhteydessä arpajaiset ja tiedustelisin teidän mahdollisuuttanne osallistua arpajaispalkintoihin.
Istumalentopallo (http://www.istumalentopallo.info) on vammaisurheiluliiton alainen laji, josta löytyy sm-sarjat niin miehissä kuin naisissa. Jokavuotinen Suomen Cup on tapahtuma jolla aloitetaan kausi ja pyritään saamaan kaikki lajin edustajat paikalle. Tänä vuonna istumalentopallon Suomen Cip:iin osallistuu kahdeksan miesten ja viisi naisten joukkuetta. Miesten turnaus on samalla ensimmäinen Sm-sarjan osaturnaus.

Järjestämme turnauksen jo neljättä kertaa Homenokka-turnauksen (http://www.homenokat.com/turnaukset.htm) yhteydessä. Homenokka turnaukseen osallistuu yli 130 joukkuetta Suomesta ja naapurimaista. Näin saamme lajillemme näkyvyyttä sekä mahdollisia uusia pelaajia. Arpajaistuotot käytetään seuramme istumalentopallojoukkueiden kauden kustannuksiin. Arpajaisten yhteydessä mainitaan jokaisen lahjoittajan nimi.
Otattehan yhteyttä jos olette halukkaita lahjoittamaan meille arpajaispalkintoja ja näin tukemaan lajia ja seuramme tulevaisuutta! Toivomme tiedon mahdollisista lahjoituksista maanantaihin 21.9. mennessä alla oleville henkilöille.
Toivotamme teidät myös erittäin tervetulleiksi tutustamaan istumalentopalloon Jyväskylään!
Syksyisin terveisin,
Allan Pynnönen/Palokan Pyry: allanpynnonen@gmail.com, 050 3231435

